



福建連江地方檢察署新聞稿

Lienchiang District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：民國 112 年 10 月 29 日

聯絡人：書記處

聯絡電話：0836-22823

【連江地檢跨海兩地反賄選 檢察長至臺中馬祖同鄉會致意】

- 壹、決戰境外！距離113年二合一大選時間不到3個月，連江地檢署不分平日或假日，不限時間、不分地域進行反賄選宣導。由於馬祖特殊的選舉文化及風氣，馬祖在臺灣各地的同鄉會具有舉足輕重的地位，本署檢察長謝謂誠特別利用臺中市馬祖同鄉會於112年10月29日在臺中烏日臻愛會館舉行大型活動時，偕同本署書記官長陳惠萍前往向臺中市馬祖同鄉會林子濬理事長致意，請其利用同鄉會舉辦各項活動之機會，向鄉親宣導反賄選的意義與乾淨選舉的重要性。
- 貳、另一方面，本署主任檢察官鄭子薇於112年10月28日也至連江縣婦幼中心參加「連江縣警察局反毒電影院活動」，於會中對南竿鄉親進行反賄選宣導，強調近來臺灣有多起涉嫌連署行賄之嫌疑人遭羈押禁見，鄉親應多加注意連署行賄之罰則。另再次強調檢舉連署行賄、賄選、選舉賭盤、假訊息及境外勢力介選之檢舉獎金及乾淨選風之重要性，並進行有獎徵答活動，鄉親均熱情參與。
- 參、本署已與桃園地檢署、新北地檢署、臺中地檢署等轄區內有馬祖同鄉會之地檢署共同成立「跨轄區域聯防平台」，宣示跨轄維護選舉

公正性之決心。鄉親若遇有買票賣票、選舉賭盤、虛偽遷移戶籍、假訊息、境外勢力介入選舉等違法情事，請撥打法務部檢舉專線0800-024-099（撥通後請按4）或本署檢舉專線0836-22823（撥通後請按9），本署會嚴加保密民眾個人資料，無須擔心個資外流。所提出之檢舉案件經檢察官偵辦起訴者，可發放檢舉獎金，獎金金額最高達2,000萬元。

（圖1）本署謝檢察長至臺中馬祖同鄉會向林子濬理事長致意



(圖2) 本署鄭主任檢察官至反毒電影院活動反賄選宣導與鄉親互動

